

LA ANUNCIACIÓN

(FRAGMENTO)

Penetra en fin en la apartada estancia de Dios el mensajero; esparsiendo suavísima fragancia, dó quier su pie ligero. Al trascendente olor, la virgen pura alzó los castos ojos, temiendo ver en la celdilla oscura los divinos enojos. Y vió un mancebo fúlgido que ante ella inclinando la frente en voz cual de amantísima querrela; mas sonora y potente: «Yo te saludo, dijo, á Ti la llena de gracia y hermosura; contigo está el que vibra ó encadena el rayo allá en la altura. Tú sola eres la Santa y bendecida de todas las mugeres: capaz de dar al hombre eterna vida, tú sola, Virgen eres.» Y Maria tembló, no comprendiendo del Angel la voz grave; mas él en su embajada prosiguiendo con tono mas suave, «Notemas, que has hallado en la presencia de Dios gracia infinita. Sin perder el candor de tu inocencia, serás por él bendita. Concebirás un hijo en tus entrañas, Jesús será su nombre; y en tu tierra será y en las estrañas salud eterna al hombre. Grande será: de todos bendecido, hijo de Dios llamado; y será el trono de David, perdido, por él recuperado. Sobre la casa de Jacob, fecundo su reino omnipotente, cumplidas las edades de este mundo durará eternamente.» Maria, empero de sorpresa llena, en su ignorancia pura, al Angel preguntó con faz serena: «¿Mas cómo tal ventura puedo alcanzar, ni el maternal anhelo, si á Dios me he prometido; y de virginidad só el puro velo, ¿varon no he conocido?» Y el Angel respondió: «Desde el altura, aquel tres veces santo, bajará sobre tí; su sombra pura, cual generoso manto. Te cubrirá; por esto el santo fruto, virgen, que en tí naciere; pueblos y reyes le darán tributo, y ¡ay del que no creyere!» «Porque creas la nueva soberana que así te ha sorprendido, te diré que Isabel, tu prima anciana, un hijo ha concebido. Y aunque estéril la juzgan, del preñado esta es la sexta luna: no hay imposible al Sumo, al increado que amor y ciencia aduna.» Entonces la doncella anonadada, al anunciador divino

asi le contestó, la faz bañada en rubor purpurino. Hé aquí sumisa del Señor la esclava: hágase en mí su voluntad divina. Y en aquel punto el ángel se elevaba al cielo en una nube zafirina. Y EL VERBO SE HIZO CARNE; de este mundo á habitar en la cárcel maldecida, y rescatar al hombre del profundo, muriendo para darle eterna vida.

J. ZORRILLA.

Los "OPERARIOS" EN BURGOS.

De nuestro queridísimo compañero *El Castellano* tomamos las siguientes líneas que seguramente han de leer con fruición muchos de nuestros lectores. «Después de solemnísimo novenario se celebró ayer la fiesta del glorioso patrono de la Iglesia en el Colegio de vocaciones eclesiásticas de esta capital. Por la mañana celebró la misa de comunión el canónigo don Damián Bermejo, el cual dirigió á los seminaristas una elocuentísima plática encareciéndoles la necesidad de alimentarse frecuentemente con el pan de la vida para resistir las tentaciones del enemigo. A las diez tuvo lugar la misa solemne, que dijo el capellán de las Huelgas, don Nicolás Oteo, sirviendo de maestro de ceremonias el catedrático don Laurentino García. La bien dirigida orquesta de la casa interpretó á maravilla la misa de Mercadante, con acompañamiento de piano. La función de la tarde dió principio á las cuatro y media, ejecutando la capilla del Colegio en el trisagio la música de los maestros Plasencia y Ubeda. También se ha cantado, bajo la dirección del colegial don Francisco Lázarvitoria, elegido recientemente tenor de Santo Domingo de la Calzada, el preciosísimo *Laudate pueri de Capocci*, cuyas notas dulcísimas impregnan el alma de gratas emociones. El sermón fué predicado por el digno superior del Colegio don José U Bosch, que con gran elocuencia y fluidez de estilo demostró que en San José resplandece extraordinariamente la virtud de la castidad, la cual nos es á todos útil y necesaria.

Por último se reservó al Santísimo, haciendolo el señor don Celestino Cadiñanos, vice-rector de los niños de coro. Entre los muchos regalos que ayer ha recibido el Sr. director del Colegio, que ayer celebraba sus días, merece citarse el de un piano, destinado á la casa, y que con una carta firmada por *Un Josefino*, apareció colocado á la puerta de entrada. Al piano acompañaba un cartel impreso en que se leía lo siguiente: «El Patriarca San José dedica el presente recuerdo á sus devotos jesefinos del burgense colegio. Satisfechos pueden mostrarse los superiores y alumnos del colegio de San José, y nosotros les felicitamos por el esplendor con que han honrado á su Santo Patrono.»

El Papa en Londres

Bajo este titulo y con motivo del jubileo pontificio, inserta el *Daily Mail* curiosos detalles de la visita que hizo el papa León XIII á Londres en la primavera de 1846. cuando era solamente el arzobispo Pecci. «El *Gran old man* del Vaticano dice el periódico inglés — es el único Pontifice que ha paseado en Picadilly y que ha ocupado un asiento en la tribuna de extranjeros distinguidos (*Distinguished Stran's Gallery*) de la camará de los comunes, donde oyó hablar á Daniel O'Connell, el *leader* del partido irlandés en aquella epoca. El arzobispo Pecci permaneció en Londres todo el mes de Febrero de aquel año, alojándose durante los primeros días en la Embajada del Brasil. Luego fue á vivir en una casa de Picadilly. Durante sus paseos por la ciudad visitaba frecuentemente Regent Street y Hyde-Park. El embajador de Austria lo presentó cierto dia á lord Palmerstón. Asistió á una recepción del Foreign Office y á una solemne oficial de la corte, invitado expresamente por la reina Victoria, quien habia tenido ocasión de conocerle en Bruselas cuando desempeñaba aquella nunciatura. Por entonces, el arzobispo Pecci hablaba correctamente el inglés

y en este idioma conversaba con lady Seymour y con el doctor Whatly, arzobispo protestante de Dublin. Durante su estancia en Londres el Papa León XIII ofició en dos iglesias: en la capilla sarda, que se encuentra en la parte occidental de Lincoln's Inn Fields, y en Saint Mary's, en Moorfields, que fué la antigua catedral católica de Londres. Esta última iglesia ya no existe ha sido recientemente demolida, y el solar vendido por el cardenal Vaughan á una Sociedad financiera en la cantidad de 200 000 libras esterlinas (cinco millones de francos).

COSAS CURIOSAS

El paraíso en el Polo

Con todas las reservas consiguientes y á titulo de curiosidad, publicamos las siguientes notas de un escritor americano: Un naturalista norte-americano, que es además profesor de la Universidad de Kansas, después de dos viajes de exploración á las regiones árticas y de profundos estudios acerca de aquellas zonas y sus vecinas, ha llegado á la conclusión de que las proximidades del Polo Norte han sido las primeramente habitadas por el hombre, y por lo tanto que de allí procede Adán y allí es donde es más lógico suponer que estuvo el Paraíso terrenal, y no dentro de los confines de la Mesopotamia. Las deducciones del naturalista citado podrán no ser exactas; pero las razones y los hechos en que se apoya son muy curiosos y merecen transcribirse. La tierra, en sus primeras edades, fué una masa incandescente, con una temperatura tan elevada, que muchas de las sustancias que hoy se encuentran sólidas en sus entrañas, se hallaban entonces volatilizadas en la atmósfera. Conforme el globo, en medio del espacio se fué enfriando, los cuerpos simples que constituyesen aquella atmósfera se irían combinando unos con otros, según sus afinidades químicas y las condiciones de estabilidad de los compues-

tos resultantes, ó bien se irían precipitando líquidos ó sólidos, si sus puntos de condensación eran anteriores á esas condiciones de afinidad y de estabilidad de los compuestos.

Vinieron entonces las lluvias de metales preciosos que, al contacto de las masas incandescentes del núcleo terrestre, se volatilizaban de nuevo, originando fenómenos semejantes á las actuales lluvias; y serían de ver arroyos de oro puro derretido, nubes de vapores de plata y turbiones de hierro y cobre en fusión, que caerían silbando estrepitosos, derramándose después en encendidas cataratas por las desigualdades del suelo enrojecido. Así se formaron los filones metálicos que hoy se encuentran alojados en las quebras de las rocas igneas cuyo punto de condensación fué muy anterior al de la liquefacción de muchos metales.

Progresó el enfriamiento del globo terrestre y en cuanto la temperatura de la superficie de éste comenzó á depender del calor solar, los polos fueron, naturalmente los que con más rapidez se enfriaron, por lo tanto, muchos siglos antes de que el resto de la tierra ofreciera condiciones de vida á plantas y animales, las regiones polares debieron ser habitadas por seres organizados.

La historia de las primeras edades del mundo vegetal y animal puede estudiarse en las rocas y en los fósiles de las comarcas árticas hoy heladas y desiertas. En la porción septentrional de la Groenlandia se han encontrado bajo la nieve y el hielo cuencas hullíferas que demuestran que en aquellas tierras hubo una época en que florecieron gigantescas plantas, cuyos representantes se encuentran hoy día solamente en los trópicos.

Las regiones polares han pasado, pues, por todas las fases de la temperatura del globo antes que el resto de la superficie de éste; allí debieron aparecer las primeras plantas y los primeros animales y allí por consiguiente, debió aparecer el primer hombre.

Por eso dice el naturalista de Kansas que cuando el resto de la tierra era aún, por su elevadísima temperatura, impropia para la habitación del hombre, el Polo Norte (pues en el del Sur apenas hay tierra) debía presentar una temperatura suave y deliciosa, y allí debió hallarse el Paraíso.

Conforme la tierra continuó enfriándose, la vida vegetal fué avanzando hacia el Ecuador; las plantas más resistentes y más duras pudieron adaptarse á las nuevas condiciones de las regiones polares, cada vez más frías, pero las que necesitaban altas temperaturas y mucho vapor de agua en la atmósfera, fueron pereciendo al Norte, al paso que iban vegetando lozanas cada vez más al Sur; y así se efectuó la emigración de las plantas. A estas siguieron los ani-

males que de ellas vivían, tanto por buscar el alimento necesario como por gozar de las condiciones climatológicas más compatibles con su existencia.

Hoy día este movimiento emigratorio lento, pausadísimo, de las plantas y animales hacia el Ecuador continúa aún. Los naturalistas y agricultores señalan líneas que marcan los límites septentrionales de la región donde puede vivir la caña de azúcar, de la región del olivo; de la vid, de los cereales, de los prados y de los bosques.

Pues bien, estas líneas van retrocediendo hacia el Sur, y sobre todo en el Norte del Canadá, y en Noruega y Finlandia este retroceso es tan visible, que el espacio de veinte años se ha observado cómo ha descendido la frontera de los bosques, confinante con los hielos de las regiones árticas.

Los hombres del Polo siguieron á las plantas y á los animales en su emigración hacia el Sur, tomando las rutas más fáciles que á su camino se ofrecían, avanzando conforme les obligaban á ello las exigencias de la alimentación y del clima y adaptándose á las condiciones de las nuevas tierras que iban poblando. En estas emigraciones unos bajaron por Europa y Asia, de donde pasaron á Africa; otros descendieron por América.

De este modo—dice el profesor yanqui—no se necesita acudir á la teoría poliadamita para explicar la población de todos los continentes por la especie humana y las diferentes razas, procedentes todas de un tronco común.

Horroroso pedrisco

Las víctimas

Se van conociendo detalles de los efectos del horroroso pedrisco que anteayer descargó en Utrera.

Supónese que éste fué producido por una manga que se formó hacia el Norte.

Sembrado y arboledas quedaron destrozados, efecto del pedrisco, llegando las piedras á taladrar los tejados.

Los estragos son de gran importancia, pues los pequeños agricultores han quedado arruinados y las cosechas perdidas en su totalidad.

Las piedras eran de tal tamaño y cayeron con tanta abundancia, que ocasionaron la muerte á dos niños que se encontraban en la calle.

Un sujeto que iba á caballo cayóse al resbalar la cabalgadura en la piedra.

Se produjo dicho sujeto heridas de consideración que le fueron curadas en el hospital.

Una mula quedó muerta en la calle y otras resultaron con heridas.

La red del alumbrado eléctrico sufrió destrozos de consideración

y la población hubiera quedado á oscuras, á no ser por la luna, á cuya luz se hicieron los trabajos de salvamento, siendo desalojadas algunas viviendas que amenazaban ruina.

El último Consejo y la prensa

El Correo ocupándose de lo acordado en el Consejo de ayer dice:

“Este acuerdo, sin esperar su desarrollo, lo combatirá la prensa radical suponiendo que envuelve una dilación ó mixtificación; pero como su testimonio es recusable, como los mencionados periódicos piden la luna, sería imprudente el atenderles.

El Gobierno debe seguir procediendo con reflexión, tomando aquellas resoluciones que considere legítimas y convenientes al bien nacional, aunque teniendo en cuenta que España no es Francia ni el partido liberal es un partido jacobino.

—El Heraldo por su parte, ocupándose de la cuestión de las asociaciones religiosas, dice que es preciso hacer algo en este asunto.

El Gobierno opina, dice el mentado periódico, que esta ley sobre asociaciones la han redactado los tres ministros mencionados, entre los cuales figura uno que mantiene su famosa frase sobre el clericalismo.

Por consiguiente, no saquemos las cosas de quicio, ni demos tanta importancia á que programa no se haya publicado, y no nos precipitemos de repente, y tras un año de espera, á vertiginosas soluciones.

No matemos mosquitos á cañonazos ni midamos el tiempo con un reloj de arena.

NOTICIAS BREVES

Anteayer llegó á Barcelona el Marqués de Cerralbo.

Esperábanle en la estación el duque de Solferino, los señores de Sivatte y otros amigos y correligionarios.

—Comunican de Bruselas que en el pueblo de Hínche, cerca de Mons, han explotado dos cartuchos de dinamita en la casa del diputado católico M. Debraix.

El edificio sufrió grandes desperfectos, pero afortunadamente no ocurrió ninguna desgracia personal.

—Comunican de Pretoria que el comandante boer Rubiers Berger ha batido á un regimiento inglés.

El coronel inglés ha pedido refuerzos con urgencia.

—Dicen de Londres que un aeronauta americano ha desafiado á Santos Dumont para efectuar una carrera en globo dirigible.

Dicha carrera tendrá efecto en Chicago y la apuesta es de dos mil libras esterlinas.

—Un telegrama del Cabo informa que Cecil Rhodes está agonizando.

—Comunican de Roma que el Papa publicará en breve una Encíclica con el fin de demostrar la necesidad que tiene Bélgica de llegar al verdadero progreso social.

—Un periódico de Tonkin llegado á Cadiz en el vapor Australia anuncia que una chalupa china que hacía el viaje á Parant conduciendo trescientos pasajeros naufragó cerca del pueblo de Ming, ahogándose ciento cincuenta personas, entre ellas una francesa.

—El corresponsal de Das Wiener Tagblatt en Rusia anuncia que ha sido preso en Moscou, como jefe de una conspiración revolucionaria, un príncipe agregado al estado mayor del gran duque Sergio.

En el domicilio del detenido ha recogido la policía papeles que le comprometen y que dan alguna luz sobre los planes de los conjurados.

—En Orihuela estaban trabajando los obreros del taller de pirotecnia de Antonio Mira, situado en las proximidades del cuartel de San Fernando, cuando estalló la polvora de unos morteros produciendo una fuerte detonación que puso en alarma á todo el vecindario.

En los primeros momentos se creyó que las víctimas serían bastantes.

Ha resultado herido de gravedad el obrero Manuel Fernandez.

—Aségurase en los círculos militares que pronto dispondrá el ministro de la Guerra que todos los jefes y oficiales á quienes falten tres años para ser retirados por edad, se destinen á una situación secundaria, como zonas, reservas etc., al objeto de conservar las más jóvenes para los cargos que requieren mayor actividad.

—S. M. la Reina está mejor de la indisposición que sufrió.

Sin embargo, ayer no hubo la capilla pública que debía haberse celebrado en Palacio.

—Se han recibido nuevas noticias del Africa del Sud, de carácter privado.

Según ellas, las enfermedades en el ejército inglés adquieren tal incremento, que asciende á cien mil el número de soldados que se hallan en los hospitales, habiendo muerto mil en el mes de febrero último.

El día 19 del corriente hubo un encuentro entre ingleses y boers en Ledemburgo, resultando heridos ocho de los primeros.

—Una comisión de diecinueve sociedades obreras de Valencia ha visitado al gobernador civil para rogarle que curse la protesta que tienen formulada contra las autoridades de varios pueblos de Andalucía, por la conducta observada contra los trabajadores del campo.

El gobernador se ha negado á cursar la protesta por la forma ruda en que viene redactada.

—Se ha presentado el cólera en Manila, según refieren telegramas de la capital del Archipiélago filipino.

Desde el jueves han ocurrido dieciséis invasiones, de las cuales quince han sido seguidas de defunción.

—Dicen de Valencia que el alcalde, en representación del Ayuntamiento, ha asistido á la fiesta de la bendición de las palmas.

Por disposición del alcalde se ha suspendido el acuerdo del Ayuntamiento de no subvencionar las funciones religiosas.

El gobernador parece que tiene el propósito de confirmar esta resolución.

—En Avila está nevando copiosamente.

El frío es tan intenso, que más que uno de los primeros días de primavera, parece uno de los más crudos y rigurosos de invierno.

—De la Coruña telegrafan que durante todo el día y la noche de anteayer ha estado cayendo una intensa granizada, hasta tal punto, que las calles han quedado blancas como si hubiese nevado.

El frío es intenso, impropio de la estación.

—El Nuncio del Papa en París, con objeto de dar las gracias al presidente Loubet en nombre de León XIII, por los tapices de los Gobelins que le regaló con motivo del jubileo pontificio, entregará al presidente de la República una carta autógrafa del Romano Pontífice.

Los nuevos Ministros

Los aficionados á hacer combinaciones, han formado la siguiente con los nombres y apellidos de los señores que componen el nuevo Gobierno.

Es curiosa, y por eso la reproducimos:

Duque de Almodóvar
Duque de Veraguera
Weyler
Rodríguez
Romañones

Práxedes M. Sagasta
Moret
Canalejas
Montilla

CRONICA

La fiesta de Ramos, en la que la Iglesia conmemora la entrada triunfante de Jesucristo en Jerusalén celebróse ayer en esta ciudad con la solemnidad acostumbrada.

En la Catedral el Ilmo. Sr. Obispo dió la bendición de las palmas y presidió la procesión que recorrió la ruta de costumbre.

Asistió á estos solemnes actos numerosa concurrencia y nutrida representación del Exmo. Ayuntamiento.

La tradicional procesión que sale de la iglesia de los Dolores se vio más animada que años anteriores, notándose por las calles la presencia de numerosos forasteros.

A propósito de la procesión sentimos manifestar que no todo en ella resulta lo edificante que la seriedad del caso requiere contra la voluntad y el buen fin, indudablemente, de la piadosa Congregación que sostiene este religioso acto.

Cuando los vicios y las corruptelas encarnan en las costumbres bien sabemos cuan duro y costoso se hace el desterrarlos; pero por inveterados que aquellos sean, nunca el buen sentido y la piedad verdadera deben transigir con el abuso, para el cual no hay prescripción posible.

La repartición de caramelos durante el curso de la procesión es una irreverencia mayúscula que á todo trance debiera desterrarse.

Otros detalles observamos tan reprobables como lo de los caramelos, y que nos consta que todos los buenos católicos reprueban cual se merece.

—Ayer por la madrugada falleció la Sra. D.^a Antonia de Salvador esposa de nuestro particular amigo D. Antonio de Ramón.

El entierro verificado en la tarde de ayer fué una gran manifestación de duelo en la que tomaron parte gran número de personas de lo más distinguido de la sociedad tortosina.

Acompañamos en su justo dolor al Sr. de Ramón y demás apreciable familia, al par que encomendamos á Dios el alma de la difunta.

—En el acreditado establecimiento de muebles y objetos artísticos que posee en la calle de Moncada D. Manuel Panisello, hemos visto un precioso retrato de señora pintado al óleo que, según la firma, es debido al pincel de nuestro conocido pintor D. Mariano Gendre.

Resulta la referida obra pictórica de un efecto agradable por la suavidad de tintas y una factura franca y espontánea.

Reciba nuestros plácemes al modesto artista Sr. Gendre.

—El Agente ejecutivo para hacer efectivos los débitos á favor de la Hacienda hace público por medio de edicto que durante los días 25, 26 y 27 de los corrientes se verificará la cobranza á los contribuyentes que dejaron de pagar el primer trimestre de este año, debiendo hacerlo ahora con el recargo consiguiente.

—Cuando el diablo no tiene que hacer es fama que se entretiene matando moscas con el rabo.

A los corresponsales de los rotativos madrileños les sucede algo parecido. A uno de éstos telegrafan de Castellón diciendo que es completamente inexacto que haya agitación carlista en el Maestrazgo.

Lástima de tinta, de papel y de

media peseteja que habrá costado la trasmisión de la noticia.

—Nuestro querido amigo el doctísimo catedrático de la Universidad Pontificia de Tarragona Doctor Juan Bautista Lluís acaba de publicar una interesantísima obra en dos tomos titulada "Instituciones Juris Publici Ecclesiastici."

La *Crus* de Tarragona publica acerca de dicha obra un muy lisonjero juicio crítico firmado por el Dr. D. José Solé.

Nosotros prometemos ocuparnos también extensamente en ella, á cuyo fin uno de nuestros colaboradores, sabio y competentísimo, cuidará de hacer una nota bibliográfica.

Por hoy nos limitamos á felicitar al sabio autor del nuevo tratado, que se halla de venta en Tarragona en las librerías de los Sres. Armengol y Font, al precio de 9 pesetas.

—La Alcaldía de esta ciudad anuncia tener de manifiesto toda la documentación presentada en solicitud de autorización para instalar una fábrica de extracción de aceite de orujo por medio del sulfuro de carburo, en el barrio de Remolinos.

—Nos dicen de Ribarroja que el día 15 fiesta de Santa Madrona, se celebró una romería á la ermita de dicha Santa, distante unos cuatro kilómetros de la población, celebrándose en la misma, solemnes funciones religiosas y siendo muchísima la concurrencia que asistió á tan solemne acto.

—Los días 16, 17 y 18, celebró también dicha villa, su feria, la cual se vió muy concurrida y animada. El domingo pasado, se celebró la bendición del nuevo Calvario y en la Iglesia parroquial se celebró el septenario de la Santísima Virgen de los Dolores con numerosa asistencia de fieles.

—Se viene hablando de una circular que se supone dirigida al clero castreño por el Sr. Obispo de Sión, que no se aviene con lo decretado por el ministro de la Guerra respecto del matrimonio en el ejército.

La circular ha sido objeto de la atención del general Weyler, y parece ser que de ello se ocupará en el primer Consejo de ministros que se celebre, á menos que antes tome alguna disposición el ministro de la Guerra en sentido contrario al que informa la precitada circular.

¿De cuando acá los obispos para dirigirse á los fieles han de conformarse con lo que decretan los ministros?

REMOLACHA

Los agricultores que deseen adquirir simiente y abonos químicos, pueden dirigirse al almacén de D. Francisco Mayor calle de la Cruera n.º 7 y en Ferrerías almacén del mismo al lado de la Posada del Aufferrench.

—Mañana, segundo martes de los trece que vienen consagrando-se á San Antonio de Panua, se ce-

lebrará en San Antonio la misa de costumbre á las 7 y 1/2 con la función correspondiente á esta piadosa práctica que por iniciativa de la Pia-Unión se celebra.

Telegramas

¿Otra vez la crisis?

Los amigos íntimos de ciertos ministros, aseguran que aun siendo notorio el disgusto de algunos de ellos, no ocurrirá nada notable en el Consejo hasta que se abran las Cortes.

Pero llegado este momento añaden, se corre el riesgo de que en el primer debate quede planteada una crisis.

Prohibiciones

Paris 23. —El diario *La Aurora* anuncia que el Gobierno francés ha prohibido la publicación de la edición de *El País* que se hacía en Paris.

Dice también que ha sido prohibido el mitin antimonárquico español que estaba anunciado para el día 16 de abril y en el que debían hablar Lerroux, Junoy, Blasco Ibañez y otros republicanos.

Estas prohibiciones han producido gran sensación.

Mitin Prohibido

Ha contrariado mucho á los diputados republicanos radicales, la actitud del Gobierno francés prohibiendo el mitin de propaganda de los señores Lerroux, Blasco Ibañez Seriano y Junoy.

Aunque el mitin hubiera carecido de importancia, el Gobierno francés no hubiera autorizado la presencia de elementos serios é importantes.

La prohibición del mitin es natural tratándose de un Gobierno que tiene relaciones de amistad con España.

Según han dicho en el Congreso no han desistido el señor Blasco Ibañez y sus compañeros de su propósito, y han salido esta noche de Madrid para celebrar el mitin, á pesar de la prohibición.

Religiosas

Día 25 La Anunciación de Nuestra Señora ó la Encarnación del Hijo de Dios y San Dimas el buen Ladrón.

Cultos

Catedral. 9 menos cuarto misa conventual con Pásio de San Marcos.

San Antonio. Continúa el mes de San José 7 misa rezada y la meditación del día.

Idem. 7 y 1/2 misa rezada con exposición por ser el 1.º Martes de los Trece dedicados á San Antonio que consagra la Pia-Unión.

Rosarios

Capilla de la Santa Cinta á las 6 tarde.

En el Rosario, á las cuatro y media.

Día 26 San Braulio, obispo y Santa Máxima martir.

Cultos

Catedral. 9 misa conventual con Pásio de San Lucas. Tarde á las 4 oficio de Tinieblas.

San Antonio. Continúa el mes á San José 7 misa rezada con meditación.

Imp. de Arturo Voltes. —Tortosa.

